

德州实行轻罪犯罪记录消灭制度

未成年人轻微犯罪不留案底

本报8月16日讯(见习记者李梦娇) 未成年人一旦涉足犯罪,这种“前科记录”要让他们在今后漫长的人生路上背负多久?德州市法院系统首先对这种不利于未成年人改造的“前科记录”开刀,开创了“前科消灭制度”。在德州共青团有关会议上得知,自2009年2月试行这种未成年轻罪犯罪记录前科消灭制度以来,乐陵

法院已经为29名失足未成年人颁发了前科消灭证明书,以使他们顺利改过自新,重新融入社会。

乐陵市一名17岁失足少年刑满释放后得以复学,想到自己的犯罪事实将会记入学籍档案,张某一度有了辍学的念头,意志消沉。而在2010年4月,乐陵法院给他送来了一纸“前科消灭证书”:只要他今后

不再犯罪,任何档案中都不会记入那次“前科”。这打消了他的顾虑,让他重新开始了新的生活,由担心顾虑转而安心学习,成绩一跃至班级中游水平。

乐陵法院负责人告诉记者,前科消灭制度适用于犯罪时已满14周岁不满18周岁,依法被判处三年以下有期徒刑、拘役、管制、缓刑、单处罚金或

免于刑事处罚的未成年人,考察期满并符合相关规定后,上述人员的犯罪记录将予以封存,不再记入对社会公开的各种档案中。在就学、就业以及从事法律没有明确限定的职业时,前科消灭的未成年人享有与他人同等的权利。

在乐陵成功试点的基础上,今年的4月1日,德州中院、德州市综治办、团市委、德州市

公安局、德州市教育局等10个部门共同颁布实施了《德州市未成年人轻罪犯罪记录消灭实施细则》。至此,德州市在山东省率先实现地级市范围内未成年人轻罪犯罪记录消灭制度的推广。

中国政法大学教授樊崇义对该制度评价道:“乐陵市的前科消灭做法简便易行,可作为全国的实验模式。”

德州舟曲心连心

慈善总会

一天募得善款两万多

本报8月16日讯(见习记者董传同) “舟曲、德州同舟共济,灾难无情,人有情。”16日,德州市慈善总会在城市中心广场设置捐款箱举行募捐活动,广大市民慷慨解囊。截至16日下午五点半,广场募捐获善款4346.2元,加上慈善总会办公室获得的捐款15914.4元,当日获得捐

款总额20260.6元。为了方便市民捐款,让更多的市民关心灾区人民,16日,德州市慈善总会在广场周围设置三个捐款箱。民政局和慈善总会工作人员不断地向行人散发捐款倡议书,不少市民停下脚步,慷慨解囊。

“有的捐款者在这里看到募捐的活动之后,把钱送

到了慈善总会的办公室。”慈善总会办公室的捐款活动也在和广场同步进行。山东于氏投资有限公司的于总经理一次性为舟曲灾区捐款5000元,城隍庙市场集体捐款7526.7元。

当日下午五点,齐鲁晚报《今日德州》派代表将全体职工捐赠的2650元善款送到了广场设置的捐款处。



8月16日,在德州市慈善总会设在中心广场处的捐款点,一位附近工地的农民工捐出自己身上仅剩的五元钱。

我们捐一点 他们就能好一点

1元、5元、40元、100元…… 5岁的孩子来了,70岁的老人来了,普通市民来了,农民工兄弟来了…… 16日上午,德州市慈善总会在中心广场举行为灾区人民募捐活动,不少人慷慨解囊,为灾区人民奉献爱心。

农民工来捐款

一个瘦小的身影停留在捐款箱旁,甚至没能引起记者的注意。手提着编织袋,头发有些散乱,一位40多岁的中年男子,侧着身子从口袋里摸出5张1元的零钞,缓缓地放进捐款箱,随后就匆匆地离开。

“我是来自湖北的,就在附近工地打工,姓名就别留了吧。”记者快步上前采访,

这位中年男子显得有些羞涩。记者在编织袋内看到一个新买的电饭锅,中年人告诉记者:他刚刚买锅回来路过这里,身上就剩下五元钱。“我们捐一点,他们就能好一点。”这位农民工兄弟说。

不要给我拍照

“等一会儿,我回来的时候再来捐款。”接到志愿者发放的捐款倡议书,一位中年女士看了一眼就离开。记者以为这很可能是一种托词,没想到十分钟之后她回来了。

“我捐40元吧,我本身也不富裕。”这位女士捐款时自己反而显得有些不好意思,迅速地把钱放进捐款箱。媒体的镜头对准她时,这位女

子几乎要跑步离开,边跑边说:“不要给我拍照……” 一位城区的上班族让孩子把钱投进捐款箱,就要骑自行车匆匆离开。他说捐款没什么想法,自己的能力有限,能帮多少帮多少。

孩子念叨捐款

一位老太太带着孙女来了。车子还没停稳,小女孩子就跳下车子向捐款箱跑去。捐完款,小女孩子躲在了她奶奶的身后。这是新湖南路小学8岁的张煜新同学,为灾区奉献自己的爱心来了。

“俺这孙女这几天就念叨着捐款。”老太太告诉记者,小孙女这几天一直有捐款的想法,就央求大人带她出去捐款。

本报见习记者 董传同

德州积极承接产业转移

7个月引来资金83亿

本报8月16日讯(见习记者王宗吉 通讯员王正方) 记者从德州市区域合作办公室了解到,德州市各级经济、区域合作、招商部门积极主动与滨海新区投资服务中心联络,促进天津及滨海新区产业向德州市转移的步伐。今年1月至7月签约各类项目127个,开工建设项目51个,引进资金到位83亿元。

德州市在承接产业转移上,通过在引进方式上创新,加强承接产业载体建设,发挥各县市优势,各

展所长以及优化引进项目结构等方面的努力,促进了德州引进项目工作的不断推进。

据德州市政府驻天津滨海新区办事处不完全统计,目前有天津兆丰房地产有限公司投资德州高铁建设项目、天津排放权交易所投资德州凯元热电EMC能源合同管理项目、天津鑫茂投资有限公司投资庆云黄三角开发南侯水库BOT项目等47个项目正在积极洽谈、考察、联络之中。

据介绍,自2007年德

州市提出“北接”战略以来,共签订“北接”项目623个,总投资超过730亿元,已开工建设项目359个,引进资金到位467亿元。



（股票代码002086）

18岁

30岁

40岁

60岁

“人体衰老的过程,就是胶原蛋白流失的过程”

——世界胶原蛋白之父布兰特 (J-Brandt) 博士

●胶原蛋白: 胶原蛋白(Collagen)又称胶原,是由3条肽链拧成的螺旋形纤维状蛋白质。是人体含量最多的单一蛋白质,也是身体不可缺少的重要物质,约占人体体重的6%,几乎存在于各种器官中,尤其在皮肤、韧带、血管、软骨、骨骼、牙齿、肌肉、指甲和毛发中含量丰富。对我们人体的健康、美丽起到非常重要的作用。

●胶原蛋白肽: 胶原蛋白被分解后的次级结构称为肽,是由3-22个氨基酸组成的多个多肽片段的混合物,具有更好的生物功能性和较高的消化吸收性。简单一句话:胶原蛋白肽就是小分子胶原蛋白。

●温馨提示: 每天坚持使用3-6克胶原蛋白肽,美容养颜效果持久有效。每天坚持使用6-12克明星量,年轻靓丽效果更明显。

德州地区免费送货

地址:三八路东方明珠门东侧《东方海洋》专卖店 全国服务热线:400-680-7778
电话:15726096197 15969769797 网址:www.dongfanghaiyang.com 点击官方网上商城

东方海洋胶原蛋白肽

——100%的阿拉斯加深海鳕鱼提炼,中华抗衰老协会推荐产品,上市公司标准化生产的品质保证。其功效:

- (1)紧致肌肤,修复细纹,恢复弹性。
- (2)抑制黑色素形成,美白,嫩滑肌肤。
- (3)修复真皮层,保湿补水,延缓衰老。
- (4)使乳房坚挺圆润,富有弹性;能够收腰提臀,保持窈窕身材。
- (5)睡觉就能轻松减肥。
- (6)滋润营养头发,使其柔顺飘逸,防止脱落。
- (7)防止骨质疏松,改善骨质。
- (8)保护眼角膜,让眼睛更加清澈明亮。
- (9)改善血管壁弹性,使血液流畅,预防心脑血管疾病。
- (10)提高免疫力,具有防癌功效。